

۱۳ اقدام مهم برای مقابله با موش‌ها

با توجه به هشدار سازمان جهانی بهداشت درباره «هانتاویروس» و نقش حیوانات مودی در انتقال این بیماری، مدیریت پسماند شهرداری تهران با بیان اینکه مودی از آلودگی موش‌های تهران به این ویروس گزارش نشده، بر ضرورت پاکسازی پایتخت از موش‌ها تأکید کرد. حسین صادقی، مدیر اداره کنترل حیوانات شهری، اعلام کرد که مقابله با جوندگان اکنون فراتر از یک طرح مدیریت شهری، یک ضرورت حیاتی برای سلامت عمومی است و اقدامات کلیدی برای پیشگیری از این ویروس در دست اجراست.

۱۳ اقدام مهم شهرداری تهران برای مقابله با هانتاویروس

- مبارزه مستمر و ریشه‌ای:** شهرداری تهران با تکیه بر تجربه‌ای ۴۰ ساله، نیروهای تخصصی را در همه نواحی شهر مستقر کرده است. این تیم‌ها وظیفه شناسایی، کنترل جمعیت و ضد عفونی دقیق محل‌های تشکیل کلونی موش‌ها را بر عهده دارند.
- پشتیبانی علمی و بهداشتی:** عملیات میدانی با همکاری نزدیک ۱۳ دانشگاه علوم پزشکی تهران و نظارت فنی انستیتو پاستور انجام می‌شود. طبق گزارش‌ها، تاکنون مودی از آلودگی موش‌های تهران به این ویروس گزارش نشده است.
- استانداردهای ایمنی:** در راستای پیشگیری از انتقال بیماری به اپراتورها، رعایت دقیق پروتکل‌های بهداشتی از جمله استفاده از ماسک، دستکش و لباس‌های مخصوص حین عملیات، الزامی و تحت نظارت است.

استمرار ضد عفونی کلونی‌های موش در تهران
حسین صادقی، مدیر اداره کنترل حیوانات شهری سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران: اکپ‌های مقابله با موش‌ها و حیوانات مودی در تمام نواحی شهر تهران فعال هستند و به صورت مستمر محل‌های کلونی موش‌ها با استفاده از روش‌های مشخص ضد عفونی می‌شوند. ما در این حوزه به عنوان مجری عمل می‌کنیم و دانشگاه‌های علوم پزشکی نیز در کنار ما حضور دارند، در تهران ۱۳ دانشگاه علوم پزشکی فعال هستند که در حوزه‌های بهداشتی با ما همکاری می‌کنند.

خرید کم‌هزینه با استفاده از کالایرگ در میدان میوه و تره‌بار
مهدی بختیار، زاده، مدیرعامل سازمان مدیریت میوه و تره‌بار شهرداری، شهروندان با خرید از ۱۶ بازار شهرداری می‌توانند مایحتاج خود را از طریق کالایرگ الکترونیکی تهیه کنند. با توجه به شرایط اقتصادی موجود، سازمان میادین تلاش کرده با ارائه کالاها با قیمت مناسب، بخشی از فشار اقتصادی را کاهش دهد.



افتتاح ۳ پروژه بزرگ فضای سبز تهران تا پایان خرداد
عباسعلی نوبخت، مدیرعامل سازمان بوستان‌ها و فضای سبز شهرداری، پروژه‌های فاز دوم ورود در فرزند، پارک علی‌تبار و باغ ایرانی با هدف افزایش سرانه فضای سبز و توسعه فضاهای تفرجگاهی در حال اجراست. این چند پروژه مهم شهری در حوزه بوستان‌ها تا پایان خردادماه به بهره‌برداری می‌رسند.

درمان شهروندان زیر موشک‌باران

روایت همدلی و فداکاری کارکنان درمانگاه منطقه ۱۲ که در جنگ خسارات سنگینی دید اما خدماتش متوقف نشد



پرسیانوری روزنامه‌نگار | در جنگ اخیر، نه تنها مراکز نظامی و مناطق مسکونی پایتخت هدف حمله‌های دشمن قرار گرفت، بلکه مراکز درمانی نیز از گزند حمله در امان نماند. یکی از این مراکز، در مانگاه منطقه ۱۲ بود که در نخستین روزهای جنگ و در پی اصابت موشک به خیابان مجاهدین اسلام، خسارات سنگینی دید. با این حال، روند درمان شهروندان مجروح و آسیب‌دیده حتی برای لحظه‌ای متوقف نشد. اگرچه تجهیزات پزشکی بر اثر موج انفجار آسیب دیده بودند، اما کادر درمان از حداقل امکانات استفاده کردند. در ادامه، روایت حمله به این مرکز درمانی را مرور می‌کنیم.

کمک‌رسانی کادر درمانی و اداری به مجروحان
۲ ساعتی به ظهر مانده بود که در پی حمله به ساختمان‌هایی در خیابان مجاهدین اسلام، صدای انفجار مهیبی در داخل درمانگاه پیچید و یکباره بخشی از ساختمان درمانگاه بر اثر بمباران آسیب دید. دیوارها ترک برداشت، شیشه‌ها خرد شد و گردوغبار بر هر چه بود نشست، با وجود ترس و نگرانی، کادر درمان و اداری درمانگاه سراسیمه به خیابان رفتند تا به مجروحان کمک کنند. سعید جباری، مدیر درمانگاه از آن روز اینطور روایت می‌کند: «دود و غبار غلیظی همه جا را گرفته بود و صدای ناله و فریاد مجروحان به گوش می‌رسید. نمی‌توانستیم منظر نیروهای امدادی بمانیم. همکاری‌ها در درمانگاه از پزشک و پرستار گرفته تا کادر اداری دست‌به‌کار شدند تا مجروحان را برای مداوا به داخل درمانگاه بیاورند.»

درمان فوری با کمترین امکانات
درمانگاه منطقه ۱۲ از درمانگاه‌های شهرداری در مناطق ۲۲ گانه است که برای خدمات درمانی سراسری تجهیز شده و امکانات و تجهیزات پیشرفته درمانی ندارد. با این حال برخی مجروحان جراحی‌های شدید داشتند که باید فوراً درمان اولیه برای آنها انجام می‌شد. جباری می‌گوید: «در مجموع ۹ مورد شکستگی جمجمه، ۱۷ مورد جراحی پا (ترکش و شکستگی)، ۱۹ مورد جراحی دست، ۴۴ مورد آسیب در سایر اندام‌ها و جراحی‌های شدید مثل جدا شدن گوش و اصابت ترکش به چشم داشتیم که ناچار بودیم تا قبل از رسیدن به بیمارستان اقدامات درمانی فوری اولیه را انجام دهیم.» او ادامه می‌دهد: «از آنجا که درمانگاه هم آسیب دیده بود و وسایل درمان و تجهیزات کافی نداشتیم به‌ناچار پزشکان و پرستاران درمانگاه خلاقیت به خرج دادند و با مقوا آتل درست کردند تا ز یاد شدن میزان آسیب جلوگیری کنند.»

ایثار در میان آوار
بنت‌الهدی محمدشیرازی، یکی از پزشکان درمانگاه است که همراه دیگر کارکنان با وجود شرایط ناامن در نخستین لحظه‌های وقوع حمله در درمانگاه حاضر شد و با اقدام موقوع و رسیدگی به مجروح‌ها، موجب نجات جان بسیاری از آنها شد. او آن روز را چنین روایت می‌کند: «خانه ما نزدیک درمانگاه قرار دارد، روز حمله لرزش مهیب انفجار را در خانه خود حس کردم و بلافاصله به درمانگاه رفتم و متوجه شدم در اثر موج انفجار، پنجره‌ها و شیشه‌های درمانگاه کاملاً خرد شده. حتی آزمایشگاه و اتاق پزشک عمومی آسیب دیده و تجهیزات حساسی مثل آنالایزر از بین رفته بود.» این پزشک ادامه می‌دهد: «با وجود خساراتی که به درمانگاه وارد شده بود، اما مجروحان یکی پس از دیگری به درمانگاه می‌رسیدند و در مانگاه پر شده بود. وقت کم بود و باید بلافاصله دست‌به‌کار می‌شدیم. از این‌رواز کمترین امکانات استفاده کردیم و در جایی که حتی وسیله‌ای برای تثبیت شکستگی‌ها نداشتیم، از مقوا استفاده کردیم تا اقدامات اولیه را انجام دهیم و علائم حیاتی را تا رسیدن اورژانس کنترل کنیم.»

حمایت شهرداری از کسبه بازارچه جنت

اواخر سال گذشته آتش‌سوزی بازارچه جنت باعث از بین رفتن کسب‌وکار غرفه‌داران این بازارچه بزرگ و قدیمی در غرب تهران شد. در همان زمان شهرداری تهران اعلام کرد که از آسیب‌دیدگان این حادثه به‌ویژه زنان سرپرست خانوار حمایت می‌کند. اکنون این حادثه دوم حمایت معیشتی از زنان آسیب‌دیده بازارچه جنت در حال اجراست و همچنین هماهنگی‌هایی برای پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه به اصناف بازارچه جنت در حال نهایی شدن است.

استمرار حمایت‌ها متناسب با شرایط و نیازهای معیشتی بانوان

مریم اردبیلی، رئیس مرکز زنان و خانواده شهرداری تهران، در ادامه اقدامات حمایتی شهرداری تهران از زنان سرپرست خانوار، مرحله دوم توزیع بن‌های خرید ۵ میلیون ریالی شهروندان، میان زنان غرفه‌دار بازارچه جنت که در حادثه آتش‌سوزی دچار آسیب شده بودند، انجام شد. در این مرحله نیز حدود ۷۰ نفر از بانوان کسبه بازارچه جنت، مشمول دریافت این حمایت شدند. با اجرای این مرحله، مجموع حمایت معیشتی اختصاص یافته به هر یک از این بانوان به ۱۰۰ میلیون ریال رسیده است؛ پیش‌تر نیز در آستانه سال نو هم‌زمان با شب عید، مرحله نخست توزیع بن‌های ۵۰ میلیون ریالی برای همین گروه از زنان غرفه‌دار انجام شده بود. حمایت از زنان سرپرست خانوار، به‌ویژه بانوان فعال در بازارچه‌های محلی و مراکز توانمندسازی، از اولویت‌های جدی مدیریت شهری است و تلاش می‌کنیم این حمایت‌ها متناسب با شرایط و نیازهای معیشتی آنان استمرار داشته باشد.

پرداخت تسهیلات به اصناف بازارچه تا یک ماه آینده

مجتبی اقاوی، پناه، مدیرعامل شرکت سساماندهی صنایع و مشاغل شهر تهران: تاکنون ۱۲۰ نفر برای دریافت این تسهیلات ثبت‌نام کرده‌اند و حدود ۱۳۰ نفر دیگر نیز باقی مانده بودند. اکنون امکان ثبت‌نام باقی افراد فراهم شده و ثبت‌نام آنها طی روزهای آینده توسط نمایندگان بنیاد علوی انجام می‌شود. همچنین ساخت فضای موقتی در خیابان سیمون بولیوار نیز در دستور کار قرار گرفته و تلاش می‌کنیم ظرف ۱۵ روز آینده عملیات اجرایی آن تکمیل و تحویل شود. با هماهنگی‌های انجام‌شده با بنیاد علوی، پیش‌بینی می‌شود پرونده متقاضیان تا پایان اردیبهشت‌ماه تکمیل و پرداخت تسهیلات از اواسط خردادماه آغاز شود.

اگه مزایده
یک شرکت دارویی در نظر دارد که یک دستگاه کامیون بنز ۱۹۲۴ مدل ۱۳۹۰ را از طریق برگزاری مزایده با قیمت پایه ۷۰ میلیارد ریال و به بالاترین قیمت به فروش رساند. شروع مزایده از ساعت ۸:۰۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ لغایت ساعت ۱۶:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ متقاضیان جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده می‌توانند به آدرس: تهران، کیلومتر ۲۳ جاده مخصوص کرج، شهرک سرخ حصار، خیابان فرزان، نبش کوچه فروردین، پلاک ۱۷ مراجعه نمایند. شماره همراه ۰۹۹۱۲۲۱۴۸۵۴ جهت هماهنگی

کودکان از ما می‌آموزند
از خط‌کشی عابر پیاده عبور کنیم

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۱۴۰۵/۴
شهرداری منطقه ۲۰ تهران در نظر دارد موارد ذیل را از طریق مناقصه عمومی به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا از اشخاص حقوقی واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید. متقاضیان اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ (ساعت ۲۴) نسبت به دریافت و بازگاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت کنندگان علاوه بر بازگاری اسناد در سامانه موصوف می‌بایست اسناد را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۳۰ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	میزان سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط شرکت در مناقصه	مدت پیمان (ماه)
۱	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته عرصه جنگلکاری پادگان دوتویه و دوتویه سفلی فاز دو واقع در منطقه بیست	۸۰.۰۸۰.۴۱۳.۹۱۲	۴۰.۴۱۰.۰۰۰.۰۰۰		
۲	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته عرصه جنگلکاری کلاغیه واقع در منطقه بیست	۵۹.۶۴۱.۰۹۱.۹۵۲	۲.۹۸۳.۰۰۰.۰۰۰	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت معتبر در رشته کشاورزی یا رابطه مرتبط با مبلغ پیمان از سازمان برنامه و بودجه کشور	۱۲
۳	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته عرصه جنگلکاری بیجین واقع در منطقه بیست	۸۶.۴۵۹.۳۹۳.۵۱۷	۴.۲۲۳.۰۰۰.۰۰۰		
۴	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه سه واقع در منطقه بیست	۳۵۱.۲۰۷.۹۵۲.۷۲۶	۱۷.۵۶۱.۰۰۰.۰۰۰		
۵	نگهداری، توسعه و بازپیرایی فضای سبز و تاسیسات وابسته ناحیه پنج واقع در منطقه بیست	۵۰۸.۲۱۷.۱۵۸.۶۲۲	۲۵.۴۱۱.۰۰۰.۰۰۰		

در موارد فوق الزاماً می‌بایستی اشخاص حقوقی دارای اسامنامه شرکت، با موضوع مناقصه مرتبط باشند، و همچنین ارائه تاییدیه کارت الکترونیکی از سامانه تأمین‌کنندگان و ارائه دهنده‌گان خدمت از حوزه معاونت خدمات شهری و محیط زیست در روز برگزاری پاکت الزامی می‌باشد.
- **محل دریافت اسناد:** واحد قراردادهای مستقر در ساختمان مرکزی منطقه به نشانی: شهری، میدان هادی ساعی، خیابان شهرداری، جنب دادگستری شهرستان ری و همچنین اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد. ضمناً در هنگام دریافت اسناد به همراه داشتن مموری الزامی است.
- **میزان سپرده نقدی و شماره حساب:** مبلغ سپرده شرکت در مناقصه باید به صورت نقدی بحساب ۱۰۰۴۶۸۴۸۰ جاری نزد بانک شهر شعبه شهرداری شهری واریز گردد. یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر سه ماهه با قابلیت تمدید به صورت نقدی یا ضمانت‌نامه بانکی می‌باشد.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۲۰ تهران

آگهی مناقصه ارقام پایپ پروژه C047
شرکت صنایع آذرآب - اردیبهشت ماه ۱۴۰۵
شرکت صنایع آذرآب در نظر دارد ارقام پایپ پروژه C047 با مشخصات فنی مندرج در مدارک پیوست از طریق مناقصه عمومی اقدام به خرید نماید.
به این جهت در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه، اسناد را مطالعه نموده و با در نظر گرفتن تمامی ضوابط و شرایط مربوطه، حداکثر تا ۳۰ اردیبهشت ماه ۱۴۰۵، نسبت به ارائه پیشنهاد فنی و مالی و تکمیل اوراق پیوست، اقدام نموده و پس از مهر و امضای تمام صفحات به همراه قیمت پیشنهادی خود در پاکت در بسته مطابق شرایط به آدرس دفتر مرکزی این شرکت واقع در تهران، خیابان ملاصدرا، جنب سازمان بورس، شرکت صنایع آذرآب، دبیرخانه کمیسیون معاملات، تلفن تماس: ۰۲۱۸۹۲۲۴۰۶ تحویل و رسید دریافت گردد.
ضمناً شرکت صنایع آذرآب در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه‌های درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.
آگهی مناقصه از طریق آدرس سایت www.azarab.ir قابل دسترس می‌باشد

نوبت اول
بانک رفاه کارگران
بانک رفاه کارگران در نظر دارد نسبت به واگذاری خدمات تعمیر، سرویس و نگهداری با تأمین قطعه انواع کامپیوتر، چاپگر، لپ‌تاپ، اسکنر تخت و کشتی منصوب در شعب و واحدهای بانک در سراسر کشور به مدت دو سال شمسی از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت‌های واجد شرایط اقدام نماید. داوطلبان شرکت در مناقصه می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) و یک فقره فیش بانکی به مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال واریز شده به حساب شماره ۵۰۰۰۰۱۴ در نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران در ساعات اداری به اداره تدارکات بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، روبروی بیمارستان پارس، پلاک ۱۵۲، ساختمان بانک رفاه کارگران، طبقه ششم، گروه کارشناسی مناقصات مراجعه و اوراق مناقصه را دریافت نمایند. شایان ذکر است سپرده شرکت در مناقصه به میزان ۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (ششصد میلیارد ریال) می‌باشد که می‌بایست بصورت وجه نقد واریزی به حساب فوق یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر ارائه گردد.
ضمناً پاکت‌های «الف» و «ب» مناقصه در ساعت ۹:۰۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ توسط اعضای محترم کمیسیون معاملات بانک در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر (عج)، پایین‌تر از میدان ونک، پلاک ۲۵۸۴، طبقه منفی یک مفتوح خواهد گردید.
بانک رفاه کارگران - اداره تدارکات

اجاره واحد تجاری
گروه توسعه ساختمان گاندیپور تهران
ردیف مزایده: ۱
نام پروژه: کاشانی
کاربری: تجاری
طبقه: همکف
مساحت (مترمربع): ۵۸۶۰۲۸
مبلغ پایه اجاره بها، ماهیانه (ریال): ۵,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰
مبلغ ودیعه (ریال): ۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰
توضیحات: به انضمام ۲۴ واحد پارکینگ و فاقد انباری
نشانی: تهران، خیابان آیت اله کاشانی، حدفاصل خیابان گلستان شمالی و خیابان سلیمی جهری، پلاک ۲۲۴
توضیح: اطلاعات تکمیلی در اسناد مزایده قید گردیده است.
شرکت بهیسات کاشانه تهران (سهامی عام) وابسته به گروه توسعه ساختمان تدبیر (سهامی خاص) در نظر دارد؛ واحد تجاری خود، به شرح جدول ارائه شده و اطلاعات مندرج در اسناد را از طریق برگزاری مزایده عمومی در قالب اجاره به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند از تاریخ انتشار آگهی لغایت روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ طی روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۴:۳۰ جهت اخذ اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد شرکت در مزایده به نشانی زیر مراجعه نمایند.
تهران، میدان آرژانتین، خیابان الوند، خیابان ۳۳، پلاک ۱۴، طبقه پنجم
شماره های تماس: ۰۲۱ ۹۴۱۷۸۰۸۱۱-۵۸۸۳۳۰۸۶-۲۱
شرایط اجاره:
• شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادهای مختار است.
• پاکت‌های پیشنهادی به همراه یک فقره چک بانکی تضمینی، ضمانت‌نامه
www.tcdgroup.ir
www.behsazco.ir